

СФУ победил в конкурсе университетов Шанхайской организации сотрудничества

Самый амбициозный образовательный проект, когда-либо осуществлявшийся в мире, – сетевой Университет стран ШОС – обретает зримые черты.

Для участия в нем недавно объявлен открытый конкурс среди университетов России и вузов других стран Шанхайской организации сотрудничества. Конкурс проходил по пяти направлениям «регионоведение», «экология», «энергетика», «ИТ-технологии» и «нанотехнологии». Заявку на конкурс мог подать любой российский университет, но только в одной номинации. **Сибирский федеральный университет принял участие в конкурсе по направлению «Экология» и стал одним из его победителей.**

Подробности о результатах конкурса на сайте <http://mon.gov.ru/press/news/5395/>.

Победа в конкурсе открывает перед СФУ огромные возможности в области международного образования и расширения реального сотрудничества с российскими и азиатскими университетами. В 2009-2010 г.г. будут согласованы магистерские программы подготовки по направлению «Экология» и с 1 сентября 2010 года стартует полноценный образовательный процесс.

Поздравляем преподавателей и сотрудников университета с убедительной победой!

1 июня 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4469>